



DECIZIE nr. 2/26
din 18 mai 2018

Cu privire la transmiterea costurilor
investiționale formate în urma achiziționării
de lucrări și servicii din contul mijloacelor
financiare alocate din bugetul raional

În conformitate cu prevederile 43, 46 ale Legii nr. 436 – XVI din 28 decembrie 2006 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 523 – XV din 16 iulie 1999 cu privire la proprietatea publică a unităților administrativ-teritoriale, Ordinului Ministerului Finanțelor al Republicii Moldova nr. 216 din 28 decembrie 2015”Cu privire la aprobarea Planului de conturi contabile în sistemul bugetar și a Normelor metodologice privind evidența contabilă și raportarea financiară în sistemul bugetar”, în baza proceselor-verbale de recepție finală, examinând nota informativă, avînd în vedere avizele comisiilor consultative de specialitate, Consiliul raional DECIDE:

1. Se transmit autorităților administrației publice de nivelul întîi costurile investiționale formate în urma achiziționării de lucrări și servicii la reparații capitale din contul mijloacelor financiare alocate din bugetul raional, pentru a fi raportate la majorarea valorii de bilanț a fondurilor fixe, conform anexei.

2. Se pune în sarcina contabilului șef al Direcției învățămînt (Z. Oprea), contabilul-șef al Aparatului președintelui raionului (V. Gobja) și contabililor-șefi din liceele nominalizate în anexa la prezenta decizie, executarea prevederilor prezentei decizii.

3. Controlul executării prevederilor prezentei decizii se pune în sarcina Direcției finanțe (V. Manoli).

Președinte al ședinței

Contrasemnat:

Secretar al Consiliului raional



Tatiana CREȚU

Nina RUSU

Anexa
la Decizia Consiliului raional Strășeni
nr. 2/26 din 18 mai 2018



Lista

autorităților administrației publice locale de nivelul întâi cărora li se transmit costurile investiționale formate în urma achiziționării de lucrări și servicii la reparații capitale din contul mijloacelor financiare alocate din bugetul raional

Denumirea instituției	Denumirea antreprenorului	Suma, lei	Obiectul reparațiilor capitale
Primăria Sireți	Sorom Proiect SRL	53500,00	Servicii de elaborare a proiectului tehnic pentru lucrări de reparație capitală a acoperișului la Liceul Teoretic Sireți
Primăria Căpriană	Tehnosimplex SRL	156879,37	Lucrări de pavare a teritoriului la Gimnaziul Căpriană
Primăria Lozova	Noni- In SRL	115309,69	Lucrări de reparație a tavanelor la etajul 3 la L.T. "Nestor Vornicescu" din s. Lozova
Primăria Strășeni	Elve-Construct SRL	94997,41	Lucrări de reparație la Grădinița de copii nr. 2 din mun. Strășeni
Total		420686,47	